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Ata nº 22/23

Ata da Vigésima Segunda Reunião Ordinária do Terceiro Ano da
Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada no nono dia do mês de maio do ano de dois mil e
vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de
Oliveira, com a presença do Vereador Marcelo Rabello Neves que
assinaram o livro de presença. A Sessão Legislativa foi aberta às
dezessete horas e trinta e oito minutos, e o 1º Secretário ad-hoc,
Vereador Marcelo Neves informou ao Presidente que os Vereadores
Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de Carvalho da Silva,
Francisco Lima Bulhões, Luis de Souza Teixeira, Marcos Antônio
Machado e Raphael Branco dos Santos se encontraram em atividade
parlamentar fora do Município, e por tanto não havia quórum para a
realização da sessão ordinária. A seguir, o Sr. Presidente deu por
encerrada a Sessão Legislativa às dezessete horas e quarenta
minutos, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia
onze de maio, às 17h30, quando estarão sendo analisados na Ordem
do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões
permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais
relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata
que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de
direito. São José do Vale do Rio Preto, em nove de maio de dois mil e
vinte e três. MAS.

Ata nº 23/23

Ata da Vigésima Terceira Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada no décimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e
vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de
Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy,
Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Jaqueline Hiat Dias, Luis de
Souza Teixeira e Marcos Antônio Machado que assinaram o livro de
presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta
minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos.
Em seguida, convidou a Vereadora Daniela de Carvalho para fazer a
leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou
a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, para que fizesse a
leitura das Atas de nºs 21 e 22 das Sessões Ordinárias realizadas nos
dias quatro e nove de maio de dois mil e vinte e três que, depois de
lidas foram aprovadas na forma regimental, sem qualquer ressalva.
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Logo após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no
Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 195/23, de protocolo nº 619/23 que encaminha resposta ao Requerimento de
Informações nº 450 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 191/23, de protocolo nº 621/23 que encaminha
resposta ao Requerimento de Informações nº 571 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 198/23, de
protocolo nº 622/23 que informa a impossibilidade do titular da Secretaria de Educação atender a convocação; Ofício GP nº
197/23, de protocolo nº 623/23 que informa o encaminhamento de Indicação Legislativa do Vereador Luis de Souza ao setor
competente; os Requerimentos de Informações: nº 617/23 e nº 618/23 – de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, e nº
624/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado; as Indicações Legislativas: nºs 609 a 611 e 615/23 – de autoria do
Vereador Marcos Machado, e nºs 612 a 614 e 616/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco; e a Moção de Aplausos nº
620/23, de autoria dos Vereadores Daniela de Carvalho e Raphael Branco ao Sr. Wellington Ribeiro de Lima. A seguir,
havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o Vereador Marcos Machado que iniciou
cumprimentando a todos presentes. Discorreu parabenizando a todos os enfermeiros, pela semana da enfermagem, aludiu
que são profissionais que se dedicam todos os dias a cuidar da nossa saúde com desempenho e dedicação, que merecem
todos os aplausos e méritos, que podem até não ser valorizados como deveriam, mas que têm um valor fundamental para
nossa sociedade. Referiu-se ao Piso Nacional da Enfermagem, que foi aprovado pelo Senado. Finalizou parabenizando
também todas as mães, em especial à sua mãe. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem
do Dia com a votação e aprovação dos Requerimentos de Informações: nº 617/23 e nº 618/23 – de autoria da Vereadora
Daniela de Carvalho, e nº 624/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado; e as Indicações Legislativas: nºs 609 a 611 e
615/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado, e nºs 612 a 614 e 616/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco.
Encerrada a Ordem do dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e quatro
minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de
visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia dezesseis de maio, às 17h30, quando
estarão sendo analisados na Ordem do Dia o Projeto de Lei nº 544/23, além de outros projetos que forem deliberados pelas
comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa,
mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale
do Rio Preto, em onze de maio de dois mil e vinte e três. MAS.

Ata nº 24/23

Ata da Vigésima Quarta Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada no décimo sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr.
Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de
Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira e Marcelo Rabello Neves que
assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e três minutos, fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora Adriana Nardy para fazer a leitura do texto da Bíblia
Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, para que fizesse a leitura da
Ata nº 23 da Sessão Ordinária realizada no dia onze de maio de dois mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na
forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária,
que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 204/23, de protocolo nº 632/23 que
informa o encaminhamento de Indicações Legislativas após setores competentes; o Projeto de Lei nº 629/23, de autoria
dos Srs. Vereadores que tomba como patrimônio histórico e cultural ruas pertencentes ao Centro Histórico do Município;
o Projeto de Lei nº 635/23, de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira que inclui no calendário oficial do Município o
evento Saborear – Feira de Gastronomia e Cervejas Artesanais; o Projeto de Lei nº 630/23, de autoria dos Srs. Vereadores
que acrescenta incisos no Artigo 121 da Lei Orgânica do Município; o Requerimento de Urgência Especial da Comissão de
Justiça e Redação pela inserção na Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 629/23 que tomba como patrimônio histórico e
cultural as ruas que cita; o Requerimento de Informações nº 636/23, de autoria do Vereador Marcos Machado; as Indicações
Legislativas: nº 633/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões, e nºs 637 e 638/23 – de autoria do Vereador Marcos
Machado; a Moção de Aplausos nº 639/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho a Sra. Jéssica Figueiredo Guimarães;
e o Ofício nº 35/23, do SINSERVALE que requer a disponibilização de espaço físico para palestra sobre Os Investimentos
da Educação. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a
votação e aprovação do Requerimento de Urgência Especial da Comissão de Justiça e Redação pela inserção na Ordem do
Dia do Projeto de Lei nº 629/23 que tomba como patrimônio histórico e cultural as ruas que cita; em prim,eiró e segundo
turnos o Projeto de Lei nº 629/23, que tomba como patrimônio histórico e cultural as ruas que cita; em primeiro e segundo
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turnos o Projeto de Lei nº 544/23, que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$
1.156.680,00 para o Fundo Municipal de Saúde; o Requerimento de Informações nº 636/23, de autoria do Vereador Marcos
Machado; e as Indicações Legislativas: nº 633/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões, e nºs 637 e 638/23 – de
autoria do Vereador Marcos Machado. Encerrada a Ordem do dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações
Pessoais, às dezoito horas e sete minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos
e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia dezoito de
maio, às 17h30, quando estarão sendo analisados na Ordem do Dia os Projetos de Lei nºs 559, 583, 584/23/23, além de
outros projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que
tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezesseis de maio de dois mil e vinte e três. MAS.

Ata nº 25/23

Ata da Vigésima Quinta Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada no décimo oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr.
Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de
Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos
Antônio Machado e Raphael dos Santos Branco que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete
horas e quarenta e dois minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou a
Vereadora Luis de Souza Teixeira para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a
Vereadora Daniela de Carvalho, Segunda Secretária, para que fizesse a leitura da Ata de nº 24 da Sessão Ordinária realizada
no dia dezesseis de maio de dois mil e três que, depois de lidas foram aprovadas na forma regimental, sem qualquer
ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das
matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 204/23, de protocolo nº 632/23 e Ofício GP nº 208, de protocolo nº
643/23 que informam encaminhamentos de indicações Legislativas aos setores competentes; os Requerimento de
Informações: nº 636/23 - de autoria do Vereador Marcos Machado, e nº 644/23 de autoria do Vereador Adriano Martins de
Oliveira e as Indicações Legislativas: nº 633/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões, nºs 645, 646, 648, 650 e 653/23
– de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat e nºs 647, 649 e 651/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado. A seguir,
havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o Vereador Raphael Branco que iniciou cumprimentado
a todos, parabenizou os atletas Wellington Ribeiro e Giovana Figueiredo por suas vitórias, parabenizando também a
Academia Nova Serrana. Discorreu sobre a reunião, realizada no Gabinete do Prefeito, com a Sub Secretária de Esporte do
Estado. Finalizou mencionando reunião com representantes do INSS, também realizada no Gabinete do Prefeito, na qual a
principal pauta foi a solicitação do retorno das perícias médicas em nosso município, além de ter sido abordado a possibilidade
de uma parceria com o município para instalação de um posto básico de atendimento do INSS. Também inscrito o Vereador
Francisco Bulhões, que iniciou desejando boa noite a todos e parabenizando o Vereador Raphael Branco por sua atuação
em Brasília. Parabenizou também o Sr. Wellington da Academia Nova Serrana e a servidora Jéssica que seriam homenageados.
Menciona o Dia Mundial ao Combate de Abuso Sexual de Crianças e Adolescentes, em 18 de maio, dando ênfase a
necessidade de novas políticas públicas referente a esta questão. Discorreu sobre a Lei 2.281 de 13 de maio de 2021, de sua
autoria, que não vem sendo cumprida por parte do Poder Executivo Municipal. Encerrou demonstrando sua insatisfação
com o provável local em que será construído o novo Posto de Saúde do bairro da Barrinha. Encerrando a lista de inscritos,
usou a tribuna a Vereadora Daniela de Carvalho, que iniciou cumprimentando a todos com uma boa noite. Se reportou a fala
do Vereador Chiquinho, mencionando a mesma insatisfação com o local em que está sendo construído o Posto de Saúde
do bairro de Pouso Alegre. Citou suas moções de aplausos que seriam entregues naquele dia, parabenizando o Sr.
Wellington da Academia Nova Serrana, pelo título de Campeão Brasileiro de Jiu-Jitsu e por estar enaltecendo o nome de
nossa cidade. Parabenizou também a servidora Jéssica, pelo trabalho de excelência que vem realizando como Chefe de
Divisão da Policlínica Municipal. Demonstrou sua tristeza e indignação com a remoção do calçamento de paralelepípedos,
das ruas do Centro de nossa cidade, referindo-se ao Projeto de Lei, que tomba está localidade como Patrimônio Histórico
e Cultural, que foi aprovado nesta Casa, por unanimidade, na sessão do último dia dezesseis. Encerrou mencionando as
denúncias recebidas referente ao fim dado a esses paralelos, e ao desvio dos materiais retirados na troca da iluminação
pública municipal.  Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a votação e
aprovação, em primeiro e segundo turno, dos Projetos de Lei: nº 559/23 - Altera redação do Parágrafo Único do Art. 3º e o
Inciso V do Art. 4º da Lei nº 2.384, nº 583/23 – Abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 222.726,62 e nº 584/23 - Abertura
de Crédito Adicional Suplementar de R$ 484.438,53; Requerimentos de Informações: nº 636/23 - de autoria do Vereador
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Marcos Machado e nº 644/23 do Vereador Adriano Martins de Oliveira; Indicações Legislativas: nº 633/23 – de autoria do
Vereador Francisco Bulhões, nºs 637, 638, 647, 649 e 651/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado e nºs 645, 646, 648,
650 e 653/23 – de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat. Encerrada a Ordem do dia, havendo oradores inscritos para as
Explicações Pessoais uso a Tribuna os Vereadores Francisco Bulhões e Marcos Machado. Encerrada a lista de inscritos,
às dezoito horas e trinta e sete minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e
registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte e três de
maio, às 17h30, quando estarão sendo analisados na Ordem do Dia projetos que forem deliberados pelas comissões
permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em
dezoito de maio de dois mil e vinte e três. MAS.


